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Παλιότερα θέματα Ο.Ε.Φ.Ε-Λύσεις ασκήσεων


Ανάπτυξη Εφαρμογών σε Προγραμματιστικό Περιβάλλον
Γ' ΕΝΙΑΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ
Σούλας Βασίλειος-Καθηγητής Πληροφορικής

ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΑ ΘΕΜΑΤΑ Ο.Ε.Φ.Ε – ΛΥΣΕΙΣ ΑΣΚΗΣΕΩΝ
1.--------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_3

! ερώτημα α
Εμφάνισε ΄Δώσε τον αριθμό βημάτων του ρομπότ΄
Διάβασε Ν
! ερώτημα β
ΑΒ(Ν*80

Εκτύπωσε ΄Η απόσταση που διανύθηκε από το ρομπότ είναι:΄,ΑΒ,΄cm΄
! ερώτημα γ

Χιλ(ΑΒ div 100000

ΥΠ1(ΑΒ mod 100000

μετ(ΥΠ1 div 100

εκατ(ΥΠ1 mod 100
Εκτύπωσε ΄Η απόσταση που διανύθηκε από το ρομπότ είναι:΄,Χιλ,΄Km΄,μετ,΄m΄,εκατ,΄cm΄
Τέλος Θέμα_3

2.-----------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_4
! ερώτημα α
Για Ι από 1 μέχρι 120 
Εμφάνισε ΄Δώσε το ονοματεπώνυμο του΄,Ι,΄μαθητή΄

Διάβασε Ονόματα[Ι]
Εμφάνισε ΄Δώσε τον μέσο όρο της βαθμολογίας του΄,Ονόματα[Ι]
Διάβασε Βαθμολογίες[Ι]
Τέλος_Επανάληψης
! ερώτημα β
μέγιστος ( Βαθμολογίες[1]
Για Ι από 2 μέχρι 120
Αν Βαθμολογίες[Ι] > μέγιστος τότε
μέγιστος ( Βαθμολογίες[Ι]

Τέλος_Αν

Τέλος_Επανάληψης

Εμφάνισε ΄Ο μεγαλύτερος μέσος όρος βαθμολογίας είναι:΄,μέγιστος
! ερώτημα γ

Για Ι από 1 μέχρι 120
Αν Βαθμολογίες[Ι] = μέγιστος τότε
Εμφάνισε ΄Ο μαθητής:΄,Ονόματα[Ι],΄έχει μέγιστο μέσο όρο βαθμολογίας΄
Τέλος_Αν

Τέλος_Επανάληψης

! ερώτημα δ

Ν(0

Για Ι από 1 μέχρι 120
Αν Βαθμολογίες[Ι] = μέγιστος τότε
Ν(Ν+1

Τέλος_Αν

Τέλος_Επανάληψης

Εμφάνισε ΄Οι μαθητές που έχουν μέγιστο μέσο όρο βαθμολογίας είναι:,Ν
Τέλος Θέμα_4
3.---------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_3
Δεδομένα //Π[Ν,Μ]//
ΝΘ(0

ΝΑ(
Για Ι από 1 μέχρι Ν
Για Κ από 1 μέχρι Μ
Αν Π[Ι,Κ] > 0 τότε

ΝΘ(ΝΘ+1

Τέλος_αν
Αν Π[Ι,Κ] < 0 τότε

ΝΑ(ΝΑ+1

Τέλος_αν
Τέλος_Επανάληψης

Τέλος_Επανάληψης

Εμφάνισε ΄Το πλήθος των θετικών αριθμών του πίνακα Π είναι:΄, ΝΘ
Εμφάνισε ΄Το πλήθος των αρνητικών αριθμών του πίνακα Π είναι:΄, ΝΑ
Τέλος Θέμα_3
4.----------------------------------------------------------------------------------
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑ_4
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: ΠΟΣΟ[200], ΜΕΓΙΣΤΟΣ, Σ
ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι, ΘΕΣΗ
ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΠΕΛΑΤΕΣ[200]
ΑΡΧΗ
! ερώτημα α
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 200 
ΓΡΑΨΕ ΄ΔΩΣΕ ΤΟ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΤΟΥ΄,i,΄ΠΕΛΑΤΗ΄

ΔΙΑΒΑΣΕ ΠΕΛΑΤΕΣ[Ι]
ΓΡΑΨΕ ΄ΔΩΣΕ ΤΟ ΠΟΣΟ ΑΓΟΡΑΣ ΤΟΥ ΠΕΛΑΤΗ΄,ΠΕΛΑΤΕΣ[Ι]
ΔΙΑΒΑΣΕ ΠΟΣΟ[Ι]

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

! ερώτημα β

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 200 
ΑΝ ΠΟΣΟ[Ι] > 1000 ΚΑΙ ΠΟΣΟ[Ι] < 2000 ΤΟΤΕ
ΠΟΣΟ[Ι](ΠΟΣΟ[Ι]-ΠΟΣΟ[Ι]*0.07
ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ ΠΟΣΟ[Ι] >= 2000 ΤΟΤΕ
ΠΟΣΟ[Ι](ΠΟΣΟ[Ι]-ΠΟΣΟ[Ι]*0.2
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

! ερώτημα γ

Σ(0
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 200 
Σ(Σ+ΠΟΣΟ[Ι]

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΡΑΨΕ ΄ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΕΣΟΔΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ:΄,Σ
! ερώτημα δ
ΜΕΓΙΣΤΟΣ ( ΠΟΣΟ[1]
ΘΕΣΗ ( 1
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 200 
ΑΝ ΠΟΣΟ[Ι] > ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΤΟΤΕ
ΜΕΓΙΣΤΟΣ ( ΠΟΣΟ[Ι]
ΘΕΣΗ ( Ι
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΡΑΨΕ ΄ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΑΓΟΡΑ ΤΗΝ ΕΚΑΝΕ Ο ΠΕΛΑΤΗΣ:΄,ΠΕΛΑΤΕΣ[Ι]
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΘΕΜΑ_4
5.-----------------------------------------------------------------------------------
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑ_3
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: ΕΙΣ[1000,12], Σ, ΜΕ[1000]
ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι1, Ι2, Ν, Κ
ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΕΠΩΝ_ΚΑΤ[1000,2]
ΑΡΧΗ
! ερώτημα α
ΓΙΑ Ι1 ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 1000 
ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΡΑΨΕ ΄ΔΩΣΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΤΟΥ΄,Ι1,΄ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ΄

ΔΙΑΒΑΣΕ ΕΠΩΝ_ΚΑΤ[Ι1,1]
ΑΝ ΕΠΩΝ_ΚΑΤ[Ι1,1] < ΄Ε΄ Η ΕΠΩΝ_ΚΑΤ[Ι1,1] > ΄Ζ΄ ΤΟΤΕ
ΓΡΑΨΕ ΄ΔΩΣΑΤΕ ΛΑΘΟΣ ΕΠΩΝΥΜΙΑ.ΞΑΝΑΔΩΣΤΕ΄
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ ΕΠΩΝ_ΚΑΤ[Ι1,1] => ΄Ε΄ ΚΑΙ ΕΠΩΝ_ΚΑΤ[Ι1,1] <= ΄Ζ΄
ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΡΑΨΕ ΄ΔΩΣΕ ΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΟΥ΄,Ι1,΄ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ΄

ΔΙΑΒΑΣΕ ΕΠΩΝ_ΚΑΤ[Ι1,2]
ΑΝ ΕΠΩΝ_ΚΑΤ[Ι1,2] <> ΄Β΄ ΚΑΙ ΕΠΩΝ_ΚΑΤ[Ι1,2] <> ΄Γ΄ ΚΑΙ ΕΠΩΝ_ΚΑΤ[Ι1,2] <> ΄Δ΄ ΤΟΤΕ
ΓΡΑΨΕ ΄ΔΩΣΑΤΕ ΛΑΘΟΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ.ΞΑΝΑΔΩΣΤΕ΄
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ ΕΠΩΝ_ΚΑΤ[Ι1,2] = ΄Β΄ Η ΕΠΩΝ_ΚΑΤ[Ι1,2] = ΄Γ΄ Η ΕΠΩΝ_ΚΑΤ[Ι1,2] = ΄Δ΄
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

! ερώτημα β

ΓΙΑ Ι1 ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 1000 
ΓΙΑ Ι2 ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 12 
ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΡΑΨΕ ΄ΔΩΣΕ ΤΙΣ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΤΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ΄,ΕΠΩΝ_ΚΑΤ[Ι1,1],΄ΤΟ ΜΗΝΑ΄,Ι2
ΔΙΑΒΑΣΕ ΕΙΣ[Ι1,Ι2]
ΑΝ ΕΙΣ[Ι1,Ι2] < 15000 Η ΕΙΣ[Ι1,Ι2] > 150000 ΤΟΤΕ
ΓΡΑΨΕ ΄ΔΩΣΑΤΕ ΛΑΘΟΣ ΕΙΣΠΡΑΞΗ.ΞΑΝΑΔΩΣΤΕ΄
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ ΕΙΣ[Ι1,Ι2] >= 15000 ΚΑΙ ΕΙΣ[Ι1,Ι2] <= 150000
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

! ερώτημα γ

Σ(0
ΓΙΑ Ι1 ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 1000 
ΓΙΑ Ι2 ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 12 
Σ(Σ+ΕΙΣ[Ι1,Ι2]

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΜΕ[Ι1](Σ/12
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

! ερώτημα δ
N(0
ΓΙΑ Ι1 ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 1000 
ΑΝ ΕΠΩΝ_ΚΑΤ[Ι1,2] = ΄Β΄ ΚΑΙ ΜΕ[Ι1] > 80000 ΤΟΤΕ
Ν(Ν+1

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΕΚΤΥΠΩΣΕ ΄ΤΟ ΠΛΗΘΟΣ ΤΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Β ΜΕ ΜΕΣΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗ ΑΝΩ 80000€ ΕΙΝΑΙ:΄,Ν
! ερώτημα ε
ΑΝ Ν >= 10 ΤΟΤΕ
Ι1(1

Κ(0
ΟΣΟ Κ<=Ν ΚΑΙ Ι1<=1000 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ

ΑΝ ΕΠΩΝ_ΚΑΤ[Ι1,2] = ΄Β΄ ΚΑΙ ΜΕ[Ι1] > 80000 ΤΟΤΕ
ΕΚΤΥΠΩΣΕ ΄ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ:΄,ΕΠΩΝ_ΚΑΤ[Ι1,1],΄ΕΙΧΕ ΜΕΣΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗ:΄,ΜΕ[Ι1]
Κ(Κ+1

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
Ι1(Ι1+1

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΘΕΜΑ_3
6.--------------------------------------------------------------------------------
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑ_4
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι, ΑΠ[1500,12], ΣΠ[1500]
ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΟΝΕΠ[1500]
ΑΡΧΗ
! ερώτημα α
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 1500 
ΓΡΑΨΕ ΄ΔΩΣΕ ΤΟ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΤΟΥ΄,Ι,΄ΠΕΛΑΤΗ΄

ΔΙΑΒΑΣΕ ΟΝΕΠ[Ι]
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

! ερώτημα β

ΚΑΛΕΣΕ ΠΑΡ(ΑΠ)
! ερώτημα γ & δ
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 1500

ΣΠ[Ι](ΕΥΡΕΣΗ(ΑΠ,Ι) 

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
! ερώτημα ε

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 1500

ΓΡΑΨΕ ΄Ο ΠΕΛΑΤΗΣ:΄,ΟΝΕΠ[Ι],΄ΕΚΑΝΕ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ:΄,ΣΠ[Ι] 

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΘΕΜΑ_4
=============================================
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΑΡ(Α)
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι1, Ι2, Α[1500,12]
ΑΡΧΗ
ΓΙΑ Ι1 ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 1500 
ΓΙΑ Ι2 ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 12

ΑΝ Ι2 <> 8 ΤΟΤΕ 
ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΡΑΨΕ ΄ΔΩΣΕ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ ΠΑΡΕΓΓΕΛΙΩΝ ΤΟΥ΄,Ι1,΄ΠΕΛΑΤΗ ΤΟ ΜΗΝΑ΄,Ι2
ΔΙΑΒΑΣΕ Α[Ι1,Ι2]
ΑΝ Α[Ι1,Ι2] <= 0 ΤΟΤΕ
ΓΡΑΨΕ ΄ΔΩΣΑΤΕ ΛΑΘΟΣ ΑΡΙΘΜΟ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ.ΞΑΝΑΔΩΣΤΕ΄
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ Α[Ι1,Ι2] > 0
ΑΛΛΙΩΣ
Α[Ι1,Ι2](0
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ
=============================================
ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ ΕΥΡΕΣΗ(Α,Ι1): ΑΚΕΡΑΙΑ
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι1, Ι2, Α[1500,12], Σ
ΑΡΧΗ
Σ(0

ΓΙΑ Ι2 ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 12 
Σ(Σ+A[Ι1,Ι2]

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΕΥΡΕΣΗ(Σ
ΤΕΛΟΣ_ΣΥΝΑΡΤΗΣΗΣ

7.--------------------------------------------------------------------------------
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑ_3
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι, ΘΕΣΗ, ΑΝΤΙΤΥΠΑ[100], ΠΛΗΘΟΣ
ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΤΙΤΛΟΙ[100], ΤΙΤΛΟ
ΛΟΓΙΚΕΣ: ΒΡΕΘΗΚΕ
ΑΡΧΗ
! ερώτημα α
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 100 
ΓΡΑΨΕ ΄ΔΩΣΕ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ ΤΟΥ΄,Ι,΄ΒΙΒΛΙΟΥ΄
ΔΙΑΒΑΣΕ ΤΙΤΛΟΙ[Ι]
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

! ερώτημα β

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 100 
ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΡΑΨΕ ΄ΔΩΣΕ ΤΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΠΡΟΣ ΠΩΛΗΣΗ ΑΝΤΙΤΥΠΑ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ:΄,ΤΙΤΛΟΙ[Ι]
ΔΙΑΒΑΣΕ ΑΝΤΙΤΥΠΑ[Ι]
ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ ΑΝΤΙΤΥΠΑ[Ι] >= 0 ΤΟΤΕ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
! ερώτημα γ
ΓΡΑΨΕ ΄ΔΩΣΕ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ ΠΟΥ ΑΝΑΖΗΤΑΣ΄
ΔΙΑΒΑΣΕ ΤΙΤΛΟ
ΒΡΕΘΗΚΕ ( ΨΕΥΔΗΣ
ΘΕΣΗ ( 0
Ι ( 1
ΌΣΟ (ΒΡΕΘΗΚΕ = ΨΕΥΔΗΣ) ΚΑΙ (Ι <= 100) ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ
ΑΝ ΤΙΤΛΟΙ[I] = ΤΙΤΛΟΣ ΤΟΤΕ
ΒΡΕΘΗΚΕ ( ΑΛΗΘΗΣ
ΘΕΣΗ ( Ι
ΑΛΛΙΩΣ
Ι ( Ι + 1
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΑΝ ΒΡΕΘΗΚΕ = ΑΛΗΘΗΣ ΤΟΤΕ
ΠΛΗΘΟΣ(ΑΝΤΙΤΥΠΑ[ΘΕΣΗ]

ΚΑΛΕΣΕ ΥΠΑΡΞΗ[ΠΛΗΘΟΣ]
ΑΛΛΙΩΣ
ΓΡΑΨΕ ΄ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ Η ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΑΥΤΗ΄

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΘΕΜΑ_3
=============================================
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΑΡΞΗ(Α)
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Α
ΑΡΧΗ
ΑΝ Α > 0 ΤΟΤΕ 
ΓΡΑΨΕ ΄ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ΄
Α(Α-1

ΑΛΛΙΩΣ

ΓΡΑΨΕ ΄ΜΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ΄
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΤΕΛΟΣ_ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ

8.-----------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_4
! ερώτημα α
Για Ι1 από 1 μέχρι 36 
Εμφάνισε ΄Δώσε το ονοματεπώνυμο του΄,Ι1,΄οδηγού΄

Διάβασε Ονόματα[Ι1]
Τέλος_Επανάληψης
! ερώτημα β
Για Ι1 από 1 μέχρι 36

Για Ι2 από 1 μέχρι 16 
Εμφάνισε ΄Δώσε την βαθμολογία του οδηγού:΄,Ονόματα[Ι1],΄στον αγώνα΄,Ι2
Διάβασε Βαθμοί[Ι1]
Τέλος_Επανάληψης
Τέλος_Επανάληψης
! ερώτημα γ

Για Κ από 1 μέχρι 36 
Για Ι1 από 2 μέχρι 16 
Για Ι2 από 16 μέχρι Ι1 με_βήμα -1
Αν Βαθμοί[Κ,Ι2-1] < Βαθμοί[Κ,Ι2] τότε
βοηθητική ( Βαθμοί[Κ,Ι2-1]
Βαθμοί[Κ,Ι2-1] ( Βαθμοί[Κ,Ι2]
Βαθμοί[Κ,Ι2] ( βοηθητική
Τέλος_Αν

Τέλος_Επανάληψης

Τέλος_Επανάληψης

! ερώτημα δ
Για Ι1 από 1 μέχρι 36

Αθ[Ι1](0

Για Ι2 από 1 μέχρι 11 
Αθ[Ι1]( Αθ[Ι1]+Βαθμοί[Ι1,Ι2]
Τέλος_Επανάληψης
Τέλος_Επανάληψης
! ερώτημα ε
μέγιστος ( Αθ[1]
θέση(1
Για Ι1 από 2 μέχρι 36
Αν Αθ[Ι1] > μέγιστος τότε
μέγιστος ( Αθ[Ι1]
θέση(Ι1
Τέλος_Αν

Τέλος_Επανάληψης

Εμφάνισε ΄Πρωταθλητής είναι ο:΄,Ονόματα[θέση],΄με βαθμολογία:΄,μέγιστος
Τέλος Θέμα_4
9.--------------------------------------------------------------------------------
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑ_3
! ερώτημα α
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: ΜΙΣΘ, ΠΟΣΟΣΤΟ
ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ν, Ν1200, ΟΘ
ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΟΝ
ΑΡΧΗ
! ερώτημα β & γ & δ & ε

ΓΡΑΨΕ ΄ΔΩΣΕ ΤΟ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΤΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ΄
ΔΙΑΒΑΣΕ ΟΝ

Ν(0

Ν1200(0

ΟΣΟ ΟΝ <> ΄*΄ ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ
Ν(Ν+1

ΓΡΑΨΕ ΄ΔΩΣΕ ΠΟΣΕΣ ΟΘΟΝΕΣ ΠΟΥΛΗΣΕ΄
ΔΙΑΒΑΣΕ ΟΘ

ΜΙΣΘ(1000+ΜΠΟΝΟΥΣ(ΟΘ)

ΑΝ ΜΙΣΘ > 1200 ΤΟΤΕ
Ν1200 ( Ν1200+1
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΓΡΑΨΕ ΄Ο ΜΙΣΘΟΣ ΤΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ:΄,ΟΝ,΄ΕΙΝΑΙ:΄,ΜΙΣΘ
ΓΡΑΨΕ ΄ΔΩΣΕ ΤΟ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΤΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ΄
ΔΙΑΒΑΣΕ ΟΝ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΑΝ Ν <> 0 ΤΟΤΕ
ΠΟΣΟΣΤΟ(100*Ν1200/Ν

ΓΡΑΨΕ ΄ΤΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΜΕ ΜΙΣΘΟ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 1200€ ΕΙΝΑΙ:΄,ΠΟΣΟΣΤΟ,΄%΄
ΑΛΛΙΩΣ
ΓΡΑΨΕ ΄ΔΕΝ ΔΩΣΑΤΕ ΚΑΝΕΝΑ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ΄

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΘΕΜΑ_3
=============================================
ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ ΜΠΟΝΟΥΣ(Α): ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: ΕΞΤΡΑ
ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Α
ΑΡΧΗ
ΑΝ Α<=50 ΤΟΤΕ 
ΕΞΤΡΑ(Α*1.5
ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ Α<=100 ΤΟΤΕ 
ΕΞΤΡΑ(50*1.5+(Α-50)*3
ΑΛΛΙΩΣ 
ΕΞΤΡΑ(50*1.5+50*3+(Α-100)*3.5
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΜΠΟΝΟΥΣ(ΕΞΤΡΑ

ΤΕΛΟΣ_ΣΥΝΑΡΤΗΣΗΣ

10.-----------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_4
! ερώτημα 1
Για Ι1 από 1 μέχρι 250 
Εμφάνισε ΄Δώσε το κωδικό της΄,Ι1,΄αγελάδας΄

Διάβασε Κωδ[Ι1]
Για Ι2 από 1 μέχρι 365 
Εμφάνισε ΄Δώσε τη γαλακτοπαραγωγή σε γραμμάρια της΄,Ι1,΄αγελάδας την ημέρα΄,Ι2
Διάβασε Γ[Ι1,Ι2]

Τέλος_Επανάληψης
Τέλος_Επανάληψης
! ερώτημα 2
Για Ι1 από 1 μέχρι 250 
Ξηρά[Ι1](0

Για Ι2 από 1 μέχρι 365 
Αν Γ[Ι1,Ι2] =0 τότε

Ξηρά[Ι1](Ξηρά[Ι1]+1

Τέλος_αν
Τέλος_Επανάληψης
Τέλος_Επανάληψης
Για Ι1 από 1 μέχρι 250 

Εμφάνισε ΄Κωδικός αγελάδας:΄,Κωδ[Ι1],΄Μέρες χωρίς γάλα:΄,Ξηρά[Ι1]
Τέλος_Επανάληψης
! ερώτημα 3a
Εμφάνισε ΄Δώσε τον κωδικό της αγελάδας που αναζητάς΄
Διάβασε Κ
βρέθηκε ( ψευδής

θέση ( 0

Ι ( 1

Όσο (βρέθηκε = ψευδής) και (Ι <= 250) επαναλαβε
Αν Κωδ[Ι] = Κ τότε
βρέθηκε ( αληθής
θέση ( Ι
Αλλιώς

Ι ( Ι + 1

Τελος_αν

Τελος_επαναληψης

Αν βρέθηκε = ψευδής τότε
Εμφάνισε ΄Ο κωδικός δεν αντιστοιχεί σε κάποια αγελάδα΄
Αλλιώς

! ερώτημα 3β
Εμφάνισε ΄Βρέθηκε η αγελάδα με κωδικό:΄,Κ,΄στην θέση:΄,θέση
Για Ι2 από 1 μέχρι 365 
Γάλα[Ι2]( Γ[θέση,Ι2]
Τέλος_Επανάληψης
Για Ι1 από 2 μέχρι 365 
Για Ι2 από 365 μέχρι Ι2 με_βήμα -1
Αν Γάλα[Ι2-1] < Γάλα[Ι2] τότε
βοηθητική ( Γάλα[Ι2-1]
Γάλα[Ι2-1] ( Γάλα[Ι2]
Γάλα[Ι2] ( βοηθητική
Τέλος_Αν

Τέλος_Επανάληψης

Τέλος_Επανάληψης

Εμφάνισε ΄Η παραγωγή της αγελάδας σε φθίνουσα κατάταξη είναι η παρακάτω΄
Για Ι2 από 1 μέχρι 365 
Εμφάνισε ΄Γάλα σε γραμμάρια:΄,Γάλα[Ι2]
Τέλος_Επανάληψης
Τέλος_αν
Τέλος Θέμα_4
http://users.sch.gr/vasisoulas

